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令和８年４月教育委員会定例会会議録 

 

１　期 日 令和８年４月２８日（火） 開会 午後３時３０分 
  閉会 午後４時２２分 
 

２　場 所 旭市役所３階政策決定室 
 

３　出席委員　　向後依明（教育長） 
鈴木　典男（教育長職務代理者） 
冨山　　理 
平野　勝久 
田村　俊雄 
 

４　出席職員　　 

 

５　教育長開会宣言 
 

６　教育長挨拶 
・４月３日に開催しました教職員の歓迎式ですが、委員の皆様には大変ご多用

の中ご出席いただき、誠にありがとうございました。新たにこの４月から　

本市の小・中学校の指導に当たっていただく教職員を始め、教育委員会　　

事務職員及び、すべての校長が市長や議長の教育に対する思いを拝聴できた

ことは、大変有意義であったと感じております。この教職員歓迎式は、近隣

の市町には無い、本市ならではの特色ある取り組みです。今後も是非、継続

していければと考えているところです。 
・４月８日には、市内の小学校、中学校とも、滞りなく入学式が挙行され、　

令和８年度の教育活動が本格的にスタートしました。今年度の新入生は、　

小学校が３７６名、中学校が４３８名です。現時点では、小学校の児童数は

１５校合わせて２，５５７名、中学校の生徒数は５校合わせて１，３９２名、
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小・中学校を合わて、３，９４９名となります。 
・今年度も、教育大綱の基本理念「郷土　夢　未来」のもと、各学校が、　　

「すべては子どもたちのために」「すべての子どもたちのために」、校長の

リーダーシップのもと、特色ある、魅力ある教育活動が展開できるよう、　

教育委員会として、しっかりサポートして参りたいと考えています。 
・今年度も、委員の皆様には、学校経営を始め教育活動全般について、各学校

へのご指導・ご助言をよろしくお願いいたします。 
 

７　会議録署名委員の指名　　冨山　理委員　　平野　勝久委員 
　　　 
８　教育委員会報告 
・資料により委員会報告及び行事予定を説明する。 

 

９　議案 
議案第１号　旭市学校給食センター運営委員会委員の解任及び委嘱について 
議案第２号　旭市学校再編代表者会議委員の解任及び委嘱について 
議案第３号　旭市社会教育委員の解任及び委嘱について 
議案第４号　旭市公民館運営審議会委員の解任及び委嘱について 

 

【教育長】 
・議案第１号から４号までは人事案件であるため、旭市教育委員会会議規則　

第１項第１号の規定により非公開とすることについて諮る。 
・全会一致で非公開と決定し、職員の退席は求めない。 

 

〈これより非公開〉 
 

議案第１号　旭市学校給食センター運営委員会委員の解任及び委嘱について 
 

　・議案第１号については、全会一致で可決する。 
 

議案第２号　旭市学校再編代表者会議委員の解任及び委嘱について 
 

　・議案第２号については、全会一致で可決する。 
 

議案第３号　旭市社会教育委員の解任及び委嘱について 
 

　・議案第３号については、全会一致で可決する。 
 

議案第４号　旭市公民館運営審議会委員の解任及び委嘱について 
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　・議案第４号については、全会一致で可決する。 
 

〈非公開を解く〉 
 

１０　その他 
【教育総務課長】 

・旭市教育に関する大綱の基本理念「郷土 夢 未来」のＰＲ用デザインに　　

ついて説明する。 
・令和８年度教育委員会事務局組織図及び配置図を配付する。 
・各種名簿を配付する。 
・令和８年度学校一覧を配付する。 
・育英資金給付事業の状況について説明する。 
・学校教育指導室だより「かけはし（第１号）」を配付する。 
・給食だよりを配付する。 

 

【学校教育指導室長】 
・教育活動の現況について報告する。 

 

【生涯学習課長】 
・旭市地域学校協働活動推進委員について説明する。 
 

【スポーツ振興課長】 
・スターツ杯２０２６年アジアユース・世界ユース卓球選手権大会日本代表　

選手選考会・ｉｎ旭市について、開催結果について説明する。 
　 

《質疑》 
【委員】 

・教育活動の現況報告がありましたが、全国学力学習状況調査は今年度から　

大幅に変わったと思いますが、各学校では問題は生じなかったでしょうか。 
 

【学校教育指導室長】 
・ネットワークの接続にトラブルが生じた学校が何校かありました。そのことに

関しましては、業者と連絡を取り、ＩＣＴ支援員等が学校の支援に入りまして、　　　

決められた期間の中で進めることができている状況です。 
 

【委員】 
 ・入学式について説明がありましたが、新入生の誓いの言葉の中に「私たちは　

小学校に入学する時、入学式がありませんでした。中学校の入学式に参加　　
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できてうれしい。」といった言葉がありました。卒業式や入学式は一生に一度

のことですので、非常に大きな印象を持っているのだと思います。今の中学　

３年生は、震災直後の年度に生まれた子どもたちで、そのことも保護者の思い

はかなり大きいと思いますので、その点も踏まえて来年の卒業式の準備を進め

て欲しいと思います。 
・先月の「かけはし（６号）」に、近隣自治体には例がない取り組みを今年度　

実施するということで、５項目挙げられています。これだけ恵まれたことが

実施できるという財政面を学校の方でも充分理解して、大いに取り組んで　

いただきたいと思います。 
 

【教育長】 
 ・参考にさせていただきます。 
 

【教育長】 
・次回の教育委員会定例会は、５月１２日（火）午後３時３０分に開会すること

に決定する。 
 

１１　教育長閉会宣言 


